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голови районної державної адміністрації від 23 грудня 2016 року №435 

Планом роботи районної державної адміністрації на І квартал 
2017 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 23 грудня 2016 року №435, було заплановано до виконання 
1277 завдань. 

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була 
зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами 
Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 
розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних 
адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і 
цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями 
голови районної державної адміністрації.  

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного 
і соціального розвитку району на 2017 рік, Пріоритетних напрямів роботи 
районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району 
на 2017 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної 
адміністрації  від 28 лютого 2017 року №69. 

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 19 березня 2015 року №91, та Регламенту районної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 18 березня 2015 року №90 (із змінами), було 
підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 
2 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 
10 питань, за наслідками, яких прийнято 9 розпоряджень голови районної 
державної адміністрації (з 1 питання, розглянутого у порядку контролю, 
головою районної державної адміністрації розпорядження не видавалося). 

Зміни до персонального складу колегії районної державної адміністрації 
протягом І кварталу 2017 року вносилися згідно розпоряджень голови районної 
державної адміністрації від 10 січня 2017 року №6 та від 10 березня 2017 року 
№81, на даний час вона складається із 19 осіб. 

Всього головою районної державної адміністрації у І кварталі 2016 року 
прийнято 168 розпоряджень, з них: 118 розпоряджень - з основної діяльності, 
49 -  з кадрових питань та 1 - ДСК.  

Організаційно забезпечено проведення 2 нарад 11 січня та 08 лютого 
2017 року у голови районної державної адміністрації за участю керівництва 
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районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та 
організацій району. До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні 
забезпечено підготовку 11 питань. Надано практичну та методичну допомогу 
структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки 
проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами  
проведення апаратних нарад головою районної державної адміністрації видано 
8  відповідних доручень.  

Також забезпечено проведення 3 нарад у голови районної державної 
адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної 
адміністрації за підсумками роботи у грудні 2016 року, січні та лютому 
2017 року.  

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися 
структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався 
упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про 
виконання готувалися у встановлені терміни. Щоденно узагальнювалися 
матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.  

Забезпечено підготовку матеріалів голові районної державної 
адміністрації для участі у селекторних нарадах та у засіданні колегії обласної 
державної адміністрації.  

У встановлені строки опрацьовані пропозиції та сформовано план роботи 
районної державної адміністрації на ІІ квартал 2017 року (розпорядження 
голови районної державної адміністрації від 21 березня 2017 року №96). 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 20 грудня 2016 року №425 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної 
адміністрації  здійснено перевірки виконавчих комітетів Богодухівської міської, 
Шарівської та Гутянської селищних рад щодо здійснення ними делегованих 
повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні». За результатами перевірки підготовлено 
акти, які у встановленому порядку розглянуто головою районної державної 
адміністрації.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у січні-березні 2017 року 
апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам 
Богодухівської міської, Шарівської та Гутянської селищним радам, також 
надано методичну допомогу, про що складено відповідні доповідні записки. 

Акти та довідки передані міській  та селищним радам для прийняття 
відповідного рішення про усунення недоліків. Документи  також розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.  
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У районній газеті «Маяк» розміщено матеріали про діяльність 

виконавчих комітетів Богодухівської міської, Шарівської та Гутянської 
селищних рад.  

Організаційно забезпечено проведення у лютому 2017 року проведення 
семінар-наради з керівниками структурних підрозділів районної державної 
адміністрації та у березні 2017 року семінар-наради з сільськими, селищними, 
міським головами. 

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки  питань до 
розгляду на засіданнях сесій районної ради VІІ скликання які відбулися 
10 січня, 26 січня та 24 лютого 2017 року. 

У І кварталі 2017 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно 
забезпечено проведення перевірки вивчення  стилів, форм і методів роботи та 
надання методичної допомоги службі у справах дітей районної державної 
адміністрації, сектору державної реєстрації районної державної адміністрації та 
відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації.  

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 
діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
державної адміністрації. Так, протягом січня-березня  2017 року внесено зміни 
до складів 18 комісій, утворено 8 нових консультативно-дорадчих органи та 
припинили свою діяльність 4. В районній державній адміністрації у даний час 
діє 66 комісій, рад тощо.  

Проведено фактичні перевірки районної комісії для розгляду питань, 
пов’язаних із встановленням статусу учасника війни, комісії для координації 
роботи з питань передачі недержавними сільгосппідприємствами об’єктів 
соціальної інфраструктури у комунальну власність та робочої групи з питань 
забезпечення безпечної експлуатації безхазяйних енергетичних об’єктів та  тих, 
що належать абонентам, які їх не використовують та не обслуговують 
належним чином.  

З метою реалізації на території району Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад» районною робочою групою з підтримки та 
впровадження заходів з добровільного об’єднання територіальних громад у 
рамках виконання плану заходів щодо підтримки та впровадження роботи з 
добровільного об’єднання територіальних громад у звітному періоді членами 
районної робочої групи проведено роз'яснювальну роботи щодо добровільного 
об'єднання територіальних громад. 

У районних засобах масової інформації  продовжувались публікації на 
тему децентралізації. Так, у районній газеті «Маяк» від 03 лютого 2017 року 
№5 висвітлено виступ голови районної ради С.Ф.Панова «Зважене 
реформування», від 10 лютого 2017 року №6 – виступ генерального директора 
ТОВ «М’ясний м’ясокомбінат», депутата Богодухівської районної ради, члена 
робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання 
територіальних громад Скорика О.О. «Думка однієї людини». 
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Забезпечено  формування (щочетверга) планів і звітів районної робочої 

групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об’єднання 
територіальних громад, що висвітлені у засобах масової інформації. 

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 
державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 29 лютого 2012 року №121 (зі змінами), в апараті 
районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

За I квартал 2017 року зареєстровано 764 вхідних документа, що 
надійшли до районної державної адміністрації, направлено 1173 вихідних 
документів.  

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 
649 вхідних документів, відправлено – 1025. Реєстрація електронної пошти 
ведеться в електронному вигляді. 

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 
«Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого                    
2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що 
регламентують роботу із зверненнями громадян.  

Протягом I кварталу 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло 135 звернень, із них 128 - поштою, на особистому прийомі прийнято 
7 звернень.  

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 
значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 
періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації 
проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 
надійшли до районної державної адміністрації.   

По «телефону довіри» до районної державної адміністрації звернень не 
надходило. 

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За I квартал 2017 року проведено головою 
районної державної адміністрації та першим заступником 23 особистих 
прийомів,  із них 11 - виїзних. 

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних  
районних організацій політичних партій і громадських організацій.  

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській 
області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  
(голова Скорик О.О., керівник Секретаріату Жданюк Н.А.), Богодухівська 
районна організація політичної партії «Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» 
(голова  Колосарьов О.І.). 

Станом на 01 квітня 2017 року в районі зареєстровано 65 громадських 
організацій. 
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Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – 

Слобожанщина» (голова – Дулембов О.В.), районна організація ветеранів 
України (голова Омеляненко І.С.), районна громадська організація ветеранів 
локальних війн «Єдність» (Літошко В.П., голова Громадської ради з питань 
оборони та військово-політичної роботи при районній державній адміністрації), 
районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова 
Деркач В.П.), профспілкова організація працівників освіти (керівник  
Соловйова О.О., голова громадської ради при районній державній 
адміністрації), які є також і найбільш чисельними. 

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-
політичне життя району, області, держави. 

З метою забезпечення врахування думки громадськості та на виконання 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики» 16 червня проведено засідання Громадської ради при районній 
державній адміністрації. 

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громад, які 
внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 18, УПЦ КП -3, ЄХБ - 3, ХВЄ -2  
АСД -1,  Свідки Ієгови -1 . У відповідності до чинного законодавства України 
про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 
Президента України від 08 липня 2005 року №1-1/657 районна державна 
адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 
ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 
культових споруд. 

За I квартал 2017 року проведено 8 «прямих ліній», у районній газеті 
«Маяк» опубліковано 14 виступів керівників усіх рівнів та 24 привітання голови 
райдержадміністрації з нагоди професійних та державних свят. 

До Системи обліку публічної інформації внесено 100 документів, які 
підлягають оприлюдненню. 

Протягом I кварталу 2017 року до райдержадміністрації надійшло              
18 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. На 17 запитів надано 
відповіді, в 1 запиті відмовлено. 

Облік та реєстрація запитів на інформацію, які надійшли до сільських 
рад, реєструються в окремих журналах, як цього вимагає стаття 14 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації».  

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та 
здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в 
строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».  

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
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Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної 
державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 
налаштуванням програмного забезпечення та інше. 

У І кварталі 2017 року вивчено хід виконання Програми затвердження 
перспективної місцевої системи екологічної мережі Богодухівського району, 
затвердженої рішенням районної ради 12 травня 2010 року №636-V (ХХХІХ 
сесія V скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на 
відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 
цивільного захисту районної державної адміністрації; Програми підтримки 
розвитку архівної справи у Богодухівському районі на 2016-2018 роки, 
затвердженої рішенням районної ради 03 серпня 2016 року №236-VІІ (ІХ сесія 
VІІ скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на 
архівний відділ районної державної адміністрації; Комплексної Програми по 
захисту державного суверенітету, конституційного ладу, територіальної 
цілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій злочинній 
діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
районної ради 19 квітня 2016 року №104-VІІ (VІ сесія VІІ скликання), 
організаційно-технічне забезпечення якої покладено на юридичний сектор 
апарату районної державної адміністрації. 

Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися 
заходи щодо недопущення порушення термінів їх реалізації  

Протягом І кварталу 2017 року здійснювався контроль за виконанням                
328 документів. В тому числі контролювались: 49 розпоряджень та 
25 доручень голови обласної державної адміністрації, 170 листів простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 49 розпоряджень та 26 доручень 
голови районної державної адміністрації, 7 листів Богодухівського відділу 
Дергачівської місцевої прокуратури, 3 депутатських звернення. 

Із 328 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01 квітня 
2017 року знято з контролю як виконані 134 документа: 22 розпорядження та 
15 доручень голови обласної державної адміністрації, 53 листа простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 25 розпоряджень та 17 доручень 
голови районної державної адміністрації, 3 листа Богодухівського відділу 
Дергачівської місцевої прокуратури, 1 депутатське звернення. 

Здійснювався постійний контроль за виконанням комплексного плану 
роботи з кадрами на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 27 січня 2017 року №22. 

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії 
корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2017 рік, 
затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від             
08 грудня 2016 року №407. 

Підготовлені розпорядження голови районної державної адміністрації від 
27 січня 2017 року №22 «Про затвердження комплексного плану роботи з 
кадрами на 2017 рік»,  від 09 лютого 2017 року №43 «Про затвердження в новій 
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редакції персонального складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на 
зайняття посад державної служби в Богодухівській районній державній 
адміністрації», від 15 лютого 2017 року №50 «Про затвердження Положення 
про сектор державної реєстрації Богодухівської районної державної 
адміністрації», від 24 лютого 2017 року №64 «Про персональний склад 
організаційного комітету з проведення в районній державній адміністрації І туру 
щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», 
від 27 лютого 2017 року №67 «Про затвердження Плану заходів з проведення у 
2017 році І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний 
службовець» в районній державній адміністрації», від 14 березня 2017 року 
№85 «Про внесення зміни до персонального складу Групи радників на 
громадських засадах», від 23 березня 2017 року №109 «Про затвердження 
Положення про порядок оформлення, обліку, використання та зберігання 
службових посвідчень в Богодухівській районній державній адміністрації». 

Проведено 4 засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на 
зайняття посад державної служби в Богодухівській районній державній 
адміністрації  (призначено 2 державних службовців), засідання ради по роботі з 
кадрами при районній державній адміністрації 23 лютого 2017 року (розглянуто 
4 питання). 

Проведено 2 засідання конкурсної комісії управління соціального захисту 
населення районної державної адміністрації (призначено 4 державних 
службовців). 

Підготовлено виступ на семінарі-нараді з керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації 21 лютого 2017 року «Реалізація 
державної політики з питань управління персоналом в структурних підрозділах 
районної державної адміністрації та дотримання законодавства про державну 
службу». 

Забезпечено проведення 30 березня 2017 року навчання з працівниками 
апарату районної державної адміністрації. 

У районній газеті «Вісник Богодухівщини» від 10 березня 2017 року та на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації в розділі «Кращий 
державний службовець 2017» розміщено оголошення про проведення І туру 
щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» та 
матеріали щодо організації проведення конкурсу у 2017 році. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, служба управління персоналом працювали над 
поліпшенням кількісного та якісного складу державних службовців.  

У І кварталі 2017 року призначено на посади 5 державних службовців 
районної державної адміністрації (за конкурсом), переведено на інші посади            
2 державних службовців, звільнено 2 працівників.  

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату 
обласної державної адміністрації відомості щодо обліку державних органів, 
установ та організацій, посади керівних  працівників і спеціалістів яких 
віднесені до посад державних службовців, по районній державній адміністрації 
та її структурних підрозділах.  
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До районного центру зайнятості надано інформацію  про зайнятість і 

працевлаштування громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні 
працевлаштуванню за 2016 рік. 

Проведено роботу з державними службовцями районної державної 
адміністрації та особами, звільненими з державної служби протягом 2016 року і 
у 2017 році, щодо заповнення ними електронних декларацій за 2016 рік на сайті 
НАЗК. Подали декларацію 101 державний службовець районної державної 
адміністрації та 17 осіб, які звільнилися з посад державної служби. Не подали 
декларацію до 31 березня 2017 року 5 осіб, звільнених у 2016 році (подають 
вперше). 

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату 
обласної державної адміністрації: звіт про кількісний склад державних 
службовців районної державної адміністрації, інформації про призначення і 
звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої 
влади, про наявність вакантних посад державних службовців, про закордонні 
відрядження, про проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної 
служби, про якісний склад державних службовців, про осіб, рекомендованих 
для участі у конкурсному відборі на навчання у Харківському регіональному 
інституті державного управління Національної академії державного управління 
при Президентові України у 2017 році, пропозиції  щодо підготовки магістрів за 
спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» у 2018 році; до 
Міжрегіонального Управління Національного агентства з питань державної 
служби України у Харківській та Сумській областях – про вакантні посади 
державних службовців, про проведення публічного звіту голови районної 
державної адміністрації, про оновлення персонального складу Організаційного 
комітету з проведення в Богодухівській районній державній адміністрації І туру 
щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець», про 
пропозиції до плану проведення інформаційної кампанії з організації та 
проведення І туру Конкурсу, про кількість учасників І туру Конкурсу, 
пропозиції щодо підготовки магістрів та підвищення кваліфікації працівників 
органів державної влади на 2018 рік; до Харківського регіонального інституту 
державного управління Національної академії державного управління при 
Президентові України - про осіб, рекомендованих для участі у конкурсному 
відборі на навчання у 2017 році. 

Продовжувалася робота щодо впровадження нового Закону України «Про 
державну службу» від 10 грудня 2015 року №889, забезпечення дотримання 
державними службовцями обмежень, передбачених Законом України «Про 
запобігання корупції». Здійснювався контроль за термінами встановлення 
надбавок за вислугу років. 

Переглянуто особові справи державних службовців апарату, керівників 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, внесено необхідні 
зміни до особових карток державних службовців. Особові справи 
новопризначених державних службовців районної державної адміністрації 
формуються відповідно до наказів Нацдержслужби: від 22 березня 2016 року 
№64 «Про затвердження Порядку ведення та зберігання особових справ 
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державних службовців», від 05 серпня 2016 року №156 «Про затвердження 
Форми особової картки державного службовця та Інструкції по її заповненню». 

Внесено відповідні записи до трудових книжок працівників. 
У І кварталі 2017 року надано практичну та методичну допомогу з питань 

здійснення кадрового діловодства Гутянській і Шарівській селищним радам, 
сектору державної реєстрації, відділу економічного розвитку і торгівлі районної 
державної адміністрації. Підготовлено і надано до організаційного відділу 
(відділу організаційної роботи та документального забезпечення) апарату 
районної державної адміністрації відповідні довідки. 

Проводилася робота щодо підготовки і підвищення кваліфікації 
державних службовців районної державної адміністрації. У кінці лютого 
2017 року закінчили навчання за магістерською підготовкою і отримали диплом 
магістра державного управління Явтушенко Н.О. і Жадько О.І. У І кварталі 
2017 року навчання за програмою підвищення кваліфікації в Харківському 
регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України пройшов 1 державний 
службовець районної державної адміністрації. 

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 
«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 
державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено 
контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних 
органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних 
підприємств. У І кварталі 2017 року погоджень головою районної державної 
адміністрації призначень і звільнення керівників територіальних органів 
виконавчої влади не було.  

Проводилася відповідна робота з ведення військового обліку в районній 
державній адміністрації (затверджено плани роботи на 2017 рік, І і ІІ квартали 
2017 року, графік звірки особових карток з даними військових квитків, план 
заміни працівників, які вибувають у разі мобілізації та у воєнний час, інші 
документи). 

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації 
та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до 
покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації 
спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та 
запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів 
посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. 
Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога 
спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо 
правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання 
покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів 
розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів 
місцевого самоврядування. 

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів 
керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на 
предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства. 
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Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії 

корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VІІ скликання),  
Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній 
державній адміністрації на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 грудня 2016 року №407. 

Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення 
конфлікту інтересів державних службовців районної державної адміністрації. 

Надано інформацію обласній державній адміністрації про стан 
запобігання та протидії корупції в районній державній адміністрації та про хід 
виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації 
від 18 вересня 2013 року №362 «Про заходи щодо мінімізації можливості 
виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення» (із 
змінами). 

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 вересня 2013 року №324 забезпечувалося виконання керівниками 
відділів, секторів апарату та структурних підрозділів районної державної 
адміністрації заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту 
інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, та врегулювання 
конфлікту інтересів у разі його виникнення. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 
Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної 

первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної 
державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом 
України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (у редакції 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 10 лютого 
2017 року № 47) затверджено особистий графік прийому осіб, які надають 
безоплатну первинну допомогу, з питань, що належать до компетенції районної 
державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись до 
юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, ведеться 
журнал. Протягом звітного періоду надана безоплатна  правова допомога 
9 особам. 

Належним чином організовувалась та проводилась робота з виконання 
доручень голови районної державної адміністрації. 

У звітному періоді юридичним сектором проводилась робота щодо  
забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови 
райдержадміністрації, рішень колегії, а також інших актів 
райдержадміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству 
України протягом кварталу було перевірено 106 розпоряджень голови 
райдержадміністрації з основної діяльності.  

У звітному періоді з метою попередження корупційних діянь серед 
державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб 
органів місцевого самоврядування проводилася відповідна робота щодо 
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підвищення рівня свідомості працівників при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням, а 
саме: 

23 лютого 2017 року на засіданні ради по роботі з кадрами при районній 
державній адміністрації  з питання «Про роботу щодо забезпечення своєчасного 
подання електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування за 2016 рік державними службовцями 
районної державної адміністрації». 

З працівниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 
районної державної адміністрації та з посадовими особами органів місцевого 
самоуправління проводилися навчання щодо вивчення основних положень 
Закону України «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових 
актів антикорупційного спрямування: 

21 лютого 2017 року на семінар-нараді з керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації з питання «Особливості 
заповнення електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характеру державними службовцями за 2016 рік». 

На засіданні Ради протидії злочинності і корупції при 
райдержадміністрації за участі керівників правоохоронних органів району 
23 березня 2017 року розглядалося питання «Про проведення роботи щодо 
протидії організованій злочинності і корупції». За результатами розгляду 
прийняте відповідне рішення. 

Кожного разу при проведенні співбесіди з кандидатами на заміщення 
вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації 
доводиться до конкурсантів інформація з роз’яснення основних положень 
антикорупційного законодавства та щодо обмежень, пов’язаних з прийняттям 
на державну службу та проходженням державної служби. 

У звітному періоді відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» забезпечено 
проведення перевірок щодо запобігання та протидії корупції у структурних 
підрозділах районної державної адміністрації: в службі у справах дітей, секторі 
державної реєстрації, відділі економічного розвитку і торгівлі, про що складено 
відповідні довідки. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю 
за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо здійснення 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у звітному періоді надана 
допомога з питань виконання вимог антикорупційного законодавства 
Богодухівській міській раді, Гутянській селищній раді та Шарівській селищній 
раді, про що складено відповідні довідки. 

Проводяться заходи по взаємодії органів державної влади з 
громадськістю з питань запобігання та протидії корупції. 
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Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 

офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена 
інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна 
рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань 
антикорупційного законодавства. 

У звітному періоді проведено «Пряму лінію» на тему: «Суспільство 
проти корупції». 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 
публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 
широкої громадськості не було. 

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної 
державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на 
наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних 
правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Протягом звітного періоду юридичним сектором апарату районної 
державної адміністрації виконувався правовий супровід 4 судові справи, у яких 
районна державна адміністрація була учасником процесу. 

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів 
про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за 
скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної 
відповідальності не надходили. 

Щоденно здійснювалось інформування оперативного штабу Харківської 
області щодо суспільно-політичної ситуації у районі, а щочетверга -    
інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами Харківської обласної державної адміністрації про 
виконання заходів, визначених у плані роботи Громадської ради з питань 
оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній 
державній адміністрації. 

Спільно з військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, 
спрямовані на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України. 

Проведено уточнення Мобілізаційного плану районної державної 
адміністрації посадовими особами районної державної адміністрації. 

 
Прийнято участь у підготовці проекту районної Програми військово-

патріотичного виховання молоді та участі населення у заходах оборонної 
роботи на 2016-2018 роки. 

Підготовлені та направлені до Харківської обласної державної 
адміністрації та Управління Служби безпеки України в Харківській області  
Звіти про стан охорони державної таємниці в районній державній 
адміністрації за 2015 рік, проведена річна перевірка режимно-секретної роботи 
за 2015 рік, закрито таємне діловодство та діловодство ДСК за 2015 рік та 
заведене на 2016 рік. 

Проведено засідання комісії з питань контролю за станом забезпечення 
охорони державної таємниці у районній державній адміністрації при 
проведенні річної перевірки секретного діловодства. 
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Відпрацьований Порядок надання доступу до державної таємниці в 

Богодухівській районній державній адміністрації та направлений на 
погодження до Управління СБУ в Харківській області. 

Протягом кварталу здійснено щоденне інформування оперативного штабу 
Харківської області щодо суспільно-політичної ситуації у районі; щочетверга 
проводилось інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та  
взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної 
адміністрації про виконання заходів, визначених у плані роботи Громадської 
ради; щоп’ятниці здійснювалось інформування Департаменту  оборонної, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  обласної 
державної адміністрації про виконання заходів з відбору громадян на військову 
службу за контрактом; щомісяця надсилалась інформація Департаменту 
оборонної, мобілізаційної роботи та  взаємодії з правоохоронними органами 
Харківської обласної державної адміністрації про виконання запланованих та 
здійснених заходів з відбору громадян на військову службу за контрактом. 

Підготовлені матеріали та виступ на  семінар-нараду у голови  районної 
державної адміністрації  з питання  «Організація ведення військового обліку та 
бронювання військовозобов’язаних в органах місцевого самоврядування, 
відповідальність  за невиконання вимог Закону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу»; організація весняного призову громадян на 
строкову військову службу та військову службу за контрактом». 

30 березня проведено засідання Громадської ради з питань оборони та 
військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній 
адміністрації на якому розглядалось питання про сприяння у проведені призову 
на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших 
військових формувань. 

Проведені заходи щодо організації роботи  районної  призовної комісії  
по проведенню весняної   призовної кампанії. 

Спільно з військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, 
спрямовані на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України. 

Проведено уточнення Мобілізаційного плану  районної державної 
адміністрації посадовими особами райдержадміністрації. 

Підготовлені та направлені до Харківської обласної державної 
адміністрації та Управління Служби безпеки України в Харківській області  Звіти 
про стан охорони державної таємниці в районній державній адміністрації за 
2016 рік. 

Проведена річна перевірка режимно-секретної   роботи за 2016 рік. 
Закрито таємне діловодство  за 2016 рік та заведене на 2017 рік. 
Проведено засідання комісії з питань контролю за станом забезпечення 

охорони державної таємниці  у районній державній адміністрації при 
проведенні річної перевірки секретного діловодства. 

Крім цього сектор приймав участь у роботі групи з вивчення стану 
виконання делегованих повноважень Богодухівської міської та Гутянської і 
Шарівської селищних  рад. 
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У І кварталі 2017 року робота відділу ведення Державного реєстру 

виборців апарату районної державної адміністрації була спрямована  на 
виконання Законів України «Про Державний реєстр виборців», «Про місцеві 
вибори», постанов Центральної виборчої комісії, розпоряджень голови обласної 
і голови районної державної адміністрації, доручень заступника голови-
керівника апарату районної державної адміністрації, простої кореспонденції. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних 
Державного реєстру виборців виконано в повному обсязі. 

Отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного 
поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за січень, 
лютий, березень 2017 року. Фактична кількість опрацьованих записів у 
зазначеному періоді - 1126 змін. 

Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень 
виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. За І квартал 
2017 року знищено 201 запис. 

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян. Протягом звітного періоду направлено 
45 запитів щодо 150  виборців. 

04 січня 2016 року виготовлення уточнених списків виборців для 
проведення проміжних виборів депутата 8 округу Гутянської селищної ради 
08 січня 2017 року. 

05 січня 2017 року передача попереднього списку виборців дільничній 
виборчий комісії звичайної виборчої дільниці №630132. 

08 січня 2017 року під час проведення голосування на проміжних виборах 
депутата Гутянської селищної працівники відділу надавали дільничній 
виборчій комісії методичну допомогу, стосовно громадян, включених до 
уточненого списку виборців. 

10 січня 2017 року отримання відомостей від ДВК про внесення змін та 
уточнень до уточненого списку виборців на звичайній виборчій дільниці 
№630132. Від звичайної виборчої дільниці надійшла 1 відомість; зміни відсутні. 

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та 
перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, 
кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих 
будинків, які надійшли від місцевих рад району за І квартал 2017 року, до 
Реєстру внесено 41 змін в нумерації будинків. 

За звітний період підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті 
районної державної адміністрації 1 інформаційне та 3 статистичних 
повідомлення повідомлення щодо діяльності відділу. 

Протягом звітного періоду до відділу ведення Державного реєстру 
виборців звернувся 9 виборців. За результатами звернень до бази даних Реєстру  
внесено та опрацьовано 3 заяви (2 шт. щодо зміни виборчої адреси, та 1 шт. 
Щодо зміни персональних даних)  та  надано відповіді на 2 звернення. 
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Протягом І кварталу 2017 року працівники відділу щотижнево проходили 

тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, набуття навичок, 
необхідних для кваліфікованого  ведення Реєстру. 

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної 
державної адміністрації забезпечено складання та здачу до фінансових органів 
та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами 
програмної класифікації. Розроблено та затверджено кошторисні призначення 
на 2017 рік за відповідними програмами. Укладено додаткові угоди з 
установами та організаціями, які надаватимуть послуги районній державній 
адміністрації у 2017 році, проведено звіряння з ними. 

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 
проведено розрахунки відпускних, заробітної плати,  лікарняних працівникам 
районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках 
за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і 
використанні соціальних коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської 
служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору 
на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, 
пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-
господарську діяльність районної державної адміністрації.  

У І кварталі 2017 року робота відділу економічного розвитку та торгівлі 
була спрямована на стабілізацію роботи всіх галузей економіки, виконання 
розпоряджень, рішень та доручень голів обласної та районної державних 
адміністрацій. 

До галузевих Департаментів, управлінь Харківської обласної державної 
адміністрації надано 35 інформацій та звітів. 

Змінилося облікове коло промислових підприємств району. Станом на 
01 квітня 2017 року продовжують діяльність десять підприємств. На 
відповідний період попереднього року їх нараховувалось одинадцять. За 
статистичними даними обсяги реалізації промислової продукції за  січень-
лютий 2017 року склали 63,8 млн. грн., що складає 0,5% від загального обсягу 
реалізації по області.  

Протягом звітного кварталу ситуація в галузі була стабільною, всі 
підприємства працювали. 

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилось на 
контролі. 

Порівнюючи ситуацію з початком 2017 року слід зазначити, що відбулося 
подорожчання на більшість  продуктів харчування. Найбільше зросла ціна на 
цукор (+10%), сало (+6%), сир кисломолочний (+4%), масло вершкове (+4%), 
Поряд з цим зменшилися ціни на яйця (-29%) та на овочеву продукцію в цілому 
на 3%. Ціни на хліб та хлібобулочні вироби, в тому числі соціальні сорти у                  
І кварталі 2017 року не змінювалися. 

Товарна насиченість продовольчого ринку відповідає попиту населення, а  
з окремих видів товарів перевищує його. 
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Протягом І кварталу 2017 року ціни на автобусне сполучення, на послуги 

водопостачання  та водовідведення  не мінялися. 
Здійснений аналіз функціонування роздрібних ринків за І квартал 

2017 року. 
Відділом проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на 

будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в 
структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, 
оновлено паспорт району, уточнена дислокація  підприємств торгівлі та 
суб’єктів господарювання, які надають побутові послуги населенню. 

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном 
приймали участь у роботі комісій: з відбору суб’єктів оціночної діяльності та з 
продажу об’єктів, які згідно з рішенням районної ради винесені на продаж. 
Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо 
оцінки та відчуження майна. 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за лютий 2017 року по 
району склав 86,9% в тому числі по установах, які фінансуються з: 

- державного бюджету – 147%; 
- обласного бюджету –121%; 
- місцевих  бюджетів району – 109%. 
Рівень розрахунків за спожитий природний газ по ТОВ «Харківгаз збут» 

за  лютий 2017 року  по району склав 131,6 %, в тому числі по установах: 
 - державного бюджету – 65,4%; 
 - обласного бюджету – 157,5%; 
 - місцевих  бюджетів району – 51,7%. 
Відділом здійснений аналіз виконання заходів з енергоефективності  у 

Богодухівському районі за  І квартал 2017 року, визначені проблемні питання. 
Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 

району за січень – лютий 2017 року склали 69,3 тис. пасажирів, що на                     
6,6% більше обсягів минулого року.  Вантажооборот склав 17,2 тис.тонн., що на 
2,8% менше від показника минулого року. 

У І кварталі 2017 року підготовлено 80 інформацій, звітів та листів, 
узагальнені проблеми територіальних громад району,  які виникли на території 
відповідних територіальних громад надано 5 відповідей на запити про публічну 
інформацію. З метою наповнення офіційного веб-сайту Богодухівської 
районної державної адміністрації розміщено  4  інформації, розглянуто та дані 
відповіді на  18 звернень. 

Розглянуті підсумки роботи сільськогосподарських підприємств району в 
галузі рослинництва та тваринництва, фінансового стану підприємств за 
2016 рік, підготовки сількогосподарських підприємств району до проведення 
весняно-польових робіт, хід зимівлі в галузі тваринництва, використання 
кормів та заходи щодо успішного проведення утримання худоби в зимовий 
період 

Проведено аналіз роботи аграрного комплексу району. 
В господарствах району проведено підживлення озимих культур. Станом 

на 01 квітня 2017 року внесено мінеральних добрив під озиму пшеницю на 



17 
площі 14011 га, або 100% до плану. Крім того, підживлено 370 га озимого 
ячменю та 4727 га озимого ріпаку.  

За оперативними даними в сільськогосподарських підприємствах  району 
ячмінь посіяно на площі 1287,1 га (61% до плану), горох –  287 га (48%), вівса – 
242 га (64%), ярої пшениці – 10 га. 

Для проведення комплексу весняно-польових робіт 2017 року в 
господарствах району стовідсотково забезпечена потреба в насінні, 
мінеральних добривах, засобах захисту рослин та паливно-мастильних 
матеріалів. 

Станом на 01 квітня поточного року в сільськогосподарських 
підприємствах району утримується 2485 голів великої рогатої худоби, з них –  
745 голів корів, 2350 голів свиней.  

У порівнянні з початком 2017 року чисельність великої рогатої худоби 
збільшилась на 63 голови, чисельність свиней знизилась на 237 голів. 

За січень-березень поточного року господарствами вироблено 
838 тонн молока, 106,8 тонн м’яса (продукція вирощування). Валове 
виробництво молока у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року зменшено 
на 5,2 тонни, виробництво м’яса зменшено на 16,7 тонн. 

Станом на 1 квітня поточного року середній надій молока на корову 
становить 16,6 кг, що  на 1,6 кг більше у порівнянні з минулим роком. 

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських 
підприємств з виплати заробітної плати. 

Середній розмір заробітної плати по Богодухівському району з початку 
року становить 4104 грн.  

Дані моніторингу стану розрахунків по заробітній платі постійно 
надаються до Департаменту агропромислового розвитку Харківської 
облдержадміністрації.  

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 
забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту 
населення. 

У I кварталі проведено 2 засідання районної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, 1 засідання робочої групи з 
введення в експлуатацію житла. 

У поточному періоді проведена нарада  з питань запобігання корупції, 
поглиблення антикорупційних знань та підвищення правової культури  та 
свідомості державних службовців відділу. 

Розглянуто 23 звернення громадян.  
Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад 

району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо 
санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об`єднань 
співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.  

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого 
середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.  
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Протягом кварталу відділом надано 2 будівельних паспорта забудови 

земельних ділянок, 3 містобудівні умови та обмеження для проектування 
об’єктів, 67 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок. 

В районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, 
спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини 
бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою 
збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться 
аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у 
розрізі платежів, вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів 
місцевих бюджетів у  2017 році.  

В результаті доходна частина бюджету загального фонду за І квартал 
2017 року без врахування міжбюджетних трансфертів виконана на 153,7%. 
Перевиконання склало 8399,8 тис. грн. 

Видатки  протягом I кварталу 2017 року проводились в межах бюджетних 
призначень і в  першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної 
плати з  нарахуваннями,  проплату за енергоносії,  медикаменти,  харчування та  
інші витрати Станом на 01 квітня 2017 року відсутня заборгованість по 
заробітній платі працівникам бюджетних установ та допомозі сім’ям з дітьми. 

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетної сферою 
енергоносії та соціальні виплати, про що інформувалися Департамент фінансів 
обласної державної адміністрації і районна державна адміністрація.  

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України 
«Про державний бюджет України на 2017 рік», а саме здійснювався аналіз 
виконання бюджету району і міжбюджетних відносин, про що надавалася 
інформація до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації і 
районної державної адміністрації. На виконання розпоряджень та доручень 
голови облдержадміністрації та голови райдержадміністрації забезпечувався 
щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився 
аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові 
ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату 
за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості 
із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету 
щомісячно розмішалася на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації. 

Протягом кварталу надавалась методична і практична допомога 
працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів 
районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного 
законодавства.  

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» 
(вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування 
розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, 
між бюджетних трансфертів, тощо. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної 
адміністрації надано 20 офіційних висновків про наявність вільного залишку 



19 
коштів станом на 01 січня 2017 року для прийняття рішення про внесення змін 
до місцевих бюджетів району. 

Основними питаннями  поточного періоду було підведення підсумків і 
затвердження звіту про виконання місцевих бюджетів за 2016 рік,  формування 
зведеного бюджету району за 2017 рік, забезпечення надходжень до бюджету, 
проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до 
бюджету.  

У І кварталі 2017 року сектор державної реєстрації, здійснював прийом, 
консультування, інформування та обслуговування суб’єктів звернення; 
проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень; встановлення відповідності заявлених прав і поданих документів 
вимогам законодавства, а також відсутності суперечностей між заявленими та 
вже зареєстрованими речовими правами на нерухоме майно та їх обтяженнями; 
проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців 
та громадських формувань (у тому числі з урахуванням принципу мовчазної 
згоди) за відсутності підстав для зупинення розгляду документів та відмови у 
державній реєстрації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань; 
забезпечення ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань, оформлення і видача виписок, витягів,  інформаційних 
довідок; формування та ведення реєстраційних справ. 

Сектор державної реєстрації під час виконання покладених на нього 
завдань взаємодіє з центральними та місцевими органами виконавчої влади, 
іншими державними органами та органами місцевого самоврядування, а також 
тісно співпрацює з центром надання адміністративних послуг. 

Протягом I кварталу 2017 року діяльність Центру надання 
адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих 
умов для отримання послуг громадянами та суб’єктами господарювання, 
забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання 
адміністративних послуг. 

У I кварталі 2017 року Центром надання адміністративних послуг  надано 
1038 послуг. а саме: 

- 238 – послуг міграційної служби; 
- 300 – послуг органів місцевого самоврядування 
- 498 –послуг держгеокадастру; 
- 2 – послуги з видачі документів дозвільного характеру 
Організовувалося інформаційне забезпечення роботи центру, робота із 

засобами масової інформації, визначався зміст та час проведення 
інформаційних заходів. 

Суб’єктам звернень надавалася вичерпна інформація і консультації щодо 
вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб’єктів 
звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, 
здійснення їх реєстрації та подання документи відповідним суб’єктам надання 
адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня після їх 
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отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних 
даних». 

Здійснювався контроль за додержанням суб’єктами надання 
адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень. 

За І квартал поточного року скарг від громадян щодо надання послуг та 
консультацій адміністраторами центру не надходило. 

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на 
здійснення  конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 
громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, 
дотримання трудового законодавства. 

Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних 
заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній 
життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам 
населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового 
законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Рівень заробітної плати у 2016 році в районі склав 3404 грн., у порівнянні 
з відповідним періодом минулого року  він підвищився на 20,5 % та перевищив 
розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 
112,75 %. 

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом 
на 01 квітня 2017 року в районі відсутня. 

Проведено моніторинг динаміки середньомісячної заробітної плати та 
середньооблікової кількості штатних працівників на 96 підприємствах, в 
організаціях та установах району. 

У І кварталі поточного року роботу вжиті заходи щодо введення 
мінімальної заробітної плати у розмірі 3200 грн.: 

- розміщено 2 інформаційних матеріалів у засобах масової інформації 
(районній газеті «Маяк» та «Богодухівському віснику» опублікована стаття 
«Новий підхід до визначення мінімальної зарплати») та 2 інформаційних 
матеріалів на веб-сайті районної державної адміністрації «Нова мінімальна 
зарплата», «Новий підхід до визначення мінімальної зарплати»; 

- 85 підприємств, установ, організацій охоплено моніторингом введення 
мінімальної заробітної плати; 

- 23 роботодавців, заслухані з питань виплати заробітної плати у розмірі 
менше мінімальної на засіданнях робочої комісії з питань подолання тіньової 
зайнятості та легалізації робочих місць та тимчасової комісії з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат. 

З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-
договірним регулювання, та підвищення якості змісту укладених колективних 
договорів в районі спеціалістами відділу проведена методично-роз'яснювальна 
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робота з 24 головами профспілок підприємств, організацій та установ проведені 
індивідуальні бесіди, розміщено 1 інформаційних матеріалів на веб-сайті 
районної державної адміністрації «Колдоговірна кампанія 2017» та                       
2 інформаційних матеріалів у засобах масової інформації (районній газеті 
«Маяк» та «Богодухівському віснику»). Протягом І кварталу 2017 року 
переукладено 28 колективних договори та 30 змін та доповнень до них. 

У І кварталі 2017 року проведено аналіз підприємств району щодо 
створення нових робочих місць на 13 підприємствах району. 

В рамках проведення в області пілотного проекту із залученням до 
роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року 
№1154 в районній газеті «Маяк» та «Богодухівському віснику» опублікована 
стаття «Запуск пілотного проекту з працевлаштування». На веб-сайті 
райдержадміністрації опубліковано Перелік пріоритетних видів економічної 
діяльності у Харківському регіоні для залучення до роботи членів 
малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб. 

З нагоди свята міжнародного жіночого свята на веб-сайті 
райдержадміністрації опубліковано статтю «З історії свята 8 березня». 

31 січня 2017 року взято участь в мультидисциплінарного тренінгу 
«Протидія торгівлі людьми, ідентифікація постраждалих та робота з ними». 

З метою популяції серед учнівської молоді Закону «Про забезпечення 
рівних прав і рівних можливостей жінок і чоловіків», яким передбачається 
покарання за дискримінацію за статевою ознакою у березні проведено семінар-
тренінг для 55 учнів 8 класу Богодухівської гімназії № 1 на тему «Абетка 
рівності». 

З метою підвищення рівня поінформованості та усвідомлення гостроти 
проблеми торгівлі людьми спеціалістами відділу 28 березня 2017 року 
проведено відеолекторій для 56 учнів Богодухівського медичного коледжу на 
тему «Життя на продаж». 

Для вжиття заходів контролю за атестацією робочих місць за умовами 
праці на 6 підприємствах району проведено моніторинг забезпечення 
соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з шкідливими умовами 
праці. 

Прийнято участь у розслідуванні обставин причин нещасного випадку, 
який стався в СТОВ «ім. Ватутіна». 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 
захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.  

У І кварталі 2017 року субсидії на житлово-комунальні послуги 
призначено 1693 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на 
житлово-комунальні послуги у І кварталі 2017 року, становила 6177 сімей, 
нарахування субсидії яким складає 44932,7 тис.грн.  

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у І кварталі 
поточного року призначено 4 сім’ям на суму 8,2 тис.грн. (за 2016 рік). 

На придбання твердого палива та скрапленого газу у 2017 році субсидії 
тимчасово не призначаються у зв’язку з відсутністю затверджених норм 
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забезпечення населення твердим паливом і скрапленим газом для надання 
субсидій. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги 
призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в 
сім’ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. Протягом січня - березня 2017 року рішенням комісії житлові 
субсидії призначено 192 сім’ям, державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям - 20 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 квітня 2017 року 
користувалися різними видами державної соціальної допомоги 3084 сім’ї на 
суму  13240,3 тис.грн.  

Станом на 01 квітня 2017 року отримує щомісячну адресну допомогу 
особам, 87 сімей які переміщуються з тимчасово окупованої території України 
та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума 
призначеної допомоги у січні - березні 2017 року склала 413,4 тис.грн. 

У І кварталі 2017 року сектором державних соціальних інспекторів було 
перевірено: 72 особові справи отримувачів житлових субсидій; 35 особові 
справи по ВПО (власність). 

Проведено 322 обстежень матеріально-побутових умов проживання 
сімей. 

Протягом січня – березня 2017 року було повернуто до бюджету надміру 
нарахованих коштів у сумі 9,2 тис.грн. 

Станом на 01 квітня 2017 року в Богодухівському районі мешкає 
10015 пільговиків, з них – 1298 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів 
війни: 59 чоловік – інваліди війни; 433 – учасника бойових дій; 652 – учасника 
війни, а також 154 особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 
1966 осіб, дітей війни – 3256 осіб, громадян постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи – 429, інвалідів від загального захворювання та 
дітей-інвалідів – 1429, багатодітних сімей – 272, дітей з багатодітних сімей – 
849, пільговиків інших категорій –516 осіб. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення 
проводить роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення 
нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по 
створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 квітня 
2017 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 
непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-
інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: 
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- КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому 

проживає 112 підопічних; 
- КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 

знаходиться на забезпеченні 121 дитина; 
- Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 30 осіб. 
У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває           
2439 осіб. За І квартал 2017 року обслуговано 1286 осіб, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 801 чол.; 
- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 280 чол.; 
- відділенням соціально-побутової адаптації – 205 чол. 
В державі здійснено ряд заходів щодо посилення соціального захисту 

ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного 
забезпечення, медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 
робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району 
постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою 
виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

Протягом І кварталу 2017 року було проведено безкоштовне 
зубопротезування 5 пільговикам на суму 4,0 тис.грн. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 
підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення мають 
змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом січня-
березня 2017 року видано 50 направлення на протезно-ортопедичні вироби та 
23 на технічні засоби реабілітації, з них 4 на крісло-колісне. 

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно проводиться 
обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. 
Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога. 

Протягом І кварталу 2017 року 1 інвалід від загального захворювання 
отримав санаторно-курортну путівку в санаторій  «Салют» курорт Одеса. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2007 року 
№228 «Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, 
ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 
обслуговування», 41  інваліду нарахована та виплачена компенсація на загальну 
суму 6976,0 тис. грн.. 

На виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року 
№150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 
антитерористичної операції» Харківська обласна рада рішенням від 08 грудня 
2016 року №308-VІI затвердила порядок використання коштів обласного 
бюджету на проведення відпочинку звільнених у запас (демобілізованих) 
військовослужбовців, які брали участь в АТО, у санаторно-курортних закладах 
Харківської області. Згідно з порядком, кожному військовослужбовцю, який 
брав участь в АТО, пропонується 14-денний санаторний відпочинок у 
санаторно-курортних закладах Харківської області. Протягом січня-лютого 
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2017 року видано 1 направлення на відпочинок демобілізованим 
військовослужбовцям. 

Проводиться робота по направленню учасників АТО на проходження 
курсу психологічної реабілітації відповідно до вимог Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо 
психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 
2015 року №221. Видано 2 направлення учасникам бойових дій для 
проходження психологічної реабілітації. 

Відповідно до «Порядку використання коштів Державного бюджету 
України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого Наказом 
Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року 
№147 на обліку в управлінні соціального захисту населення станом на 01 квітня 
2017 року знаходиться 429 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС. 

В Богодухівському районі проживає 85 дітей, які потерпіли внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої 
пов’язана з Чорнобильською катастрофою, 9 дітей-напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у І кварталі 2017 року 
використано 163,0 тис. грн. 

Поточна заборгованість станом на 01 квітня 2017 року складає 
59,9 тис. грн., а саме: 

- по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за березень 2017 року) –         
52,3 тис. грн.; 

- одноразова компенсація сім`ям у зв`язку з втратою годувальника 
внаслідок Чорнобильської катастрофи - 7,6 тис.грн. 

На 2017 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
156,9 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 14,5 тис. грн. У І кварталі 
2017 року надано 128 рецептів на суму 32,3 тис. грн. та надані послуги на 
пільгове зубне протезування 5 учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на 
загальну суму 7,4 тис. грн.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 
2016 року №854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 24 учасника 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії подали заявки на санаторно-
курортне оздоровлення на 2017 рік  з правом вільного вибору санаторно-
курортного закладу. Протягом 1 кварталу були надіслані заявки до обраних 
санаторно-курортних закладів про прийняття на оздоровлення учасників 
ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії із зазначенням профілю 
лікування та дати оздоровлення та було укладено 18 договорів з постраждалими 
громадянами та санаторно-курортними закладами. На даний час один учасник 
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ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії перебуває на оздоровленні в 
санаторно-курортному закладі. 

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 
банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Спеціалістами відділу контролю за правильністю призначення і виплати 
пенсій та організації соціальних послуг була проведена перевірка правильності 
призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду 
України в Богодухівському районі. 

1. Перевірено пенсійних справ нового призначення – 37. Виявлено            
1 порушення. 

2. Правильність проведених перерахунків пенсій – 56 пенсійних справ та 
особових рахунків. Порушень не виявлено. 

3. Правильність виплачених допомог на поховання - 102 пенсійних справ 
та особових рахунків. Порушень не виявлено. 

Спеціалістами відділу контролю за правильністю призначення та виплати 
пенсій та організації соціальних послуг розглянуто 23 заяви де було скоєно 
насильство психологічного характеру та вжито заходів щодо уникнення 
повторних випадків насильства в сім’ї, здійснено спільні виїзди з об’єктами 
взаємодії до сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

Розглянуто 17 заяв громадян щодо обслуговування в територіальному 
центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
райдержадміністрації. 

Протягом І кварталу поточного року кількість письмових звернень 
громадян до управління збільшилась порівняно з аналогічним періодом 
минулого року на 27 звернень, або на 150%. Так, протягом І кварталу 2017 року 
до управління надійшло 81 письмове звернення (І квартал 2016 року – 
54 звернення). 

Серед основних питань, що порушують громадяни, є надання 
матеріальної допомоги, державних соціальних допомог та субсидій, видача 
довідок та посвідчень. 

Для їх вирішення вжиті необхідні заходи, надані вичерпні відповіді і 
пояснення. 

Протягом І кварталу 2017 року повторних колективних звернень 
громадян не надходило. 

Кількість письмових звернень громадян, які проживають у сільській 
місцевості складає 37 чол., а жителів міста – 44. 

За звітний період до управління надійшло з вищестоящих організацій 
71 письмове звернення. 

Спеціалісти управління постійно інформують населення району через 
засоби масової інформації про роботу управління, про внесення змін та 
доповнень до чинного законодавства з питань праці та соціального захисту. 
Протягом І кварталу 2017 року було опубліковано 9статтей. 

Протягом поточного року начальником управління проведені виїзні 
прийоми громадян у с. Хрущова Микитівка, с. Вікторівка, с. Шарівка, 
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с. Вінницькі Івани та с. Губарівка. Громадяни зверталися з питань призначення 
субсидій та з питання децентралізації влади. 

В управлінні соціального захисту населення працює телефон  «гарячої 
лінії» щодо інформування населення про спрощений порядок надання 
житлових субсидій. Протягом поточного року з даного питання було надано 
роз’яснення 2452 особам. 

На урядову гарячу лінію протягом І кварталу 2017 року звернулася 
141 особа. 

В управлінні налагоджена практика проведення особистих прийомів 
громадян керівництвом управління, відповідно до графіка прийому громадян (в 
якому вказані дні та години прийому). Графік прийому громадян вивішений 
біля інформатора та на дверях приймальні громадян. 

Проводиться прийом громадян спеціалістами відділу адресної соціальної 
допомоги за призначенням житлових субсидій за гнучким графіком. 

Протягом І кварталу 2017 року на особистому прийомі керівництвом 
управління було прийнято 21 осіб, що на 1 особу менше, ніж за аналогічний 
період минулого року. 

Постійно проводилась робота з реалізації  державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних 
форм виховання, своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних 
життєвих умовах, здійснення контролю за  дотриманням житлових і майнових 
прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності закладів 
культури. 

Станом на 31 березня 2017 року знаходиться під особливим контролем      
15 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не 
забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, 
з них 1 дитина, яка систематично залишає місце постійного проживання та 
3 дитини, над якими вчинено психологічне  насильство. Діти з даних сімей 
перебувають на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки. 

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді, дільничними інспекторами ЮП Богодухівського ВП в 
Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», 
«Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними 
алкоголю в громадських місцях», «Виявлення дітей, які прогулюють заняття в 
навчальних закладах».  

За I квартал 2017 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей, які 
прогулювали навчання у навчальних закладах району. У районі 20 дітей 
девіантної поведінки, 16 з них відвідують пришкільні гуртки та спортивні 
секції. 

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах 
району, за І квартал 2017 року перевірено 4 загальноосвітні заклади району: 
Богодухівський ліцей №1, Гутянська ЗОШ І-ІІІ ст., Шарівський НВК, 
Губарівський НВК. За І квартал 2017 року було направлено до Богодухівського 
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районного суду 5 заяв про позбавлення батьківських прав батьків, які не 
займаються вихованням дитини. 

Станом на 30 березня 2017 року у місті створено і функціонує 2 дитячих 
будинка сімейного типу, в яких виховується 10 дітей-вихованців та 
9 прийомних сімей, в яких виховуються 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Забезпечено постійний контроль за умовами проживання вихованців у 
дитячому будинку сімейного типу та прийомних сім’ях.  

Станом на 31 березня 2017 року на первинному обліку служби у справах 
дітей перебуває 77 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Всі діти влаштовані до сімейних форм виховання. 

На території району проживає прийомна сім’я (2 дітей) з зони АТО, з 
районною державною адміністрацією укладено договір про забезпечення 
функціонування прийомної сім’ї на території району.  

Проводиться робота спільно з кримінально-виконавчою інспекцією 
Богодухівського району управління Державного Департаменту України з 
питань виконання покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю). 

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування в службі у справах дітей сформований 
реєстр житла. 

Робота відділу освіти районної державної адміністрації у І кварталі  
2017 року спрямована на виконання законодавчих актів, листів Департаменту 
науки і освіти обласної державної адміністрації щодо реалізації державної 
політики у галузі освіти, забезпечення прав громадян на повну загальну 
середню освіту, дотримання закладами освіти державних освітніх стандартів, 
удосконалення змісту роботи загальноосвітніх закладів району. 

У І кварталі поточного року відділом освіти опрацьовано 475 документів, 
з них 89 контрольних, які виконані без порушень вказаних термінів. 

У звітному періоді начальником відділу освіти районної державної 
адміністрації проведено 6 особистих та 3 виїзні прийоми. Всі питання, 
порушені громадянами, взяті під контроль. 

Згідно з планом відділу освіти Богодухівської районної державної 
адміністрації начальником відділу освіти щопонеділка проводилася апаратна 
нарада працівників відділу освіти, про що складені відповідні протоколи.  

Упродовж  І кварталу 2017 року відбулися семінар-наради з завідувачами 
дошкільних навчальних закладів та керівниками загальноосвітніх навчальних 
закладів. За наслідками розгляду питань порядку денного таких нарад складено 
відповідні протоколи та надіслано листи-доручення керівникам вказаних 
закладів. 

Методистами районного методичного кабінету та керівниками районних 
методичних об’єднань проведено методичні студії для вчителів – предметників 
відповідно до планів роботи районних методичних об’єднань. 

З метою створення умов для забезпечення доступу громадян до якісної 
освіти, сприяння розвитку творчості освітян, поширення педагогічного досвіду 
з використанням можливостей Інтернету в освітньому процесі, розвитку 
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інформаційно-технологічних компетенцій педагогічних працівників, учнів та 
батьків, формування інформаційного освітнього середовища району, сприяння 
відкритості у діяльності навчальних закладів, педагогів та їх об’єднань, 
розвитку нового рівня комунікацій між усіма учасниками навчально– 
виховного процесу та громадськістю з 31 січня 2017 року по 03 лютого 
2017 року у районі проведений ІІ районний фестиваль – огляд освітніх Інтернет 
ресурсів, на який подано 12 заявок у номінації  «Поліфукціональний веб- сайт 
(блог)», 6 з яких визнано переможцями і рекомендовано для участі у 
Обласному фестивалі – огляді освітніх Інтернет – ресурсів. 

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді у 
загальноосвітніх навчальних закладах проведені заходи з відзначення Дня 
Соборності України та вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, відзначення 
203-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка, години спілкування, 
присвячених Дню  пам’яті Героїв Крут, відвідування музею «Локальних війн» з 
нагоди 28-ї річниці виводу військ з Афганістану. 

09 березня в Харківському обласному Палаці дитячої та юнацької 
творчості відбулися урочистості, присвячені 203-й річниці від Дня народження 
Т.Г. Шевченка, під час яких учениці 3-А класу Богодухівського ліцею №3 
Шевчук Марії (вчитель Дегтяренко К.В.) було вручено диплом переможця 
ХVІІ Міжнародного конкурсу знавців української мови  імені Петра Яцика, за 
підписом Міністра освіти і науки України Л. Гриневич. 

02 лютого у приміщенні Богодухівської районної державної адміністрації 
відбулося урочисте нагородження учасників, лауреатів та переможців                   
І (районного) етапу всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2017».  

Тривали районні змагання з шахів «Біла тура», настільного тенісу, 
волейболу, футзалу, баскетболу, зі стрільби з пневматичної гвинтівки. За 
результатами районного етапу з шахів «Біла тура», учні Богодухівського ліцею 
№3 брали участь у обласних змаганнях, де посіли сьоме місце. Протягом трьох 
днів тривали змагання Малих Олімпійських ігор «Діти Харківщини». 

У звітному періоді закінчився (ІІІ) обласний етап Всеукраїнських 
учнівських олімпіад. За результатами ІІІ обласного етапу учні району мають 
такі результати:  І місце – 1 учень, ІІ місце – 11 учнів, ІІІ місце – 7 учнів. 

З 06 по 17 лютого тривала державна атестація Богодухівського 
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №3 «Веселка». У перший день 
атестації завідувач Тризна В.В. провела відкриту публічну презентацію 
діяльності дошкільного навчального закладу, проаналізувала роботу 
педагогічного колективу, розповіла про досягнення та перспективи розвитку. 

22-24 березня відбулися засідання атестаційної комісії ІІ рівня при відділі 
освіти районної державної адміністрації. Атестаційної комісією  ІІ рівня було 
атестовано 112 педагогічних працівників району, з них: 1 керівник 
загальноосвітнього навчального закладу, 1 керівник позашкільного навчального 
закладу, 13 заступників керівників загальноосвітніх навчальних закладів. 

25 січня на базі Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості 
проведено І (районний) етап Всеукраїнського конкурсу майстерності 
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педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело 
творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2017». 

15 лютого у Богодухівському колегіумі №2 відбулося урочисте відкриття 
меморіальної дошки загиблому в Афганістані земляку Сахну Віталію 
Дмитровичу, випускнику колегіуму. 

16 лютого відбулося вручення обдарованій молоді міста сертифікатів на 
отримання стипендій міської ради «Надія Богодухівщини». Цього року до 
спільноти стипендіатів долучилися у номінації «Інтелектуальний потенціал 
Богодухова» Кишиченко Анна Андріївна, учениця 10 класу Богодухівського 
ліцею №3, та Кривенко Софія Сергіївна, учениця 11 класу Богодухівської 
гімназії №1. 

21 лютого відбувся I (районний) тур обласного конкурсу «Кращий 
вихователь Харківщини». Районний етап конкурсу проводився на базі 
Богодухівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №9 «Берізка». 
Участь у конкурсі взяли 6 вихователів: Кривцова Лариса Володимирівна, 
вихователь Богодухівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №5 
«Ялинка», Щербак Олена Костянтинівна, вихователь Богодухівського 
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №6 «Дзвіночок», Котолуп 
Галина Аркадіївна, вихователь Богодухівського дошкільного навчального 
закладу (ясла-садок) №7 «Теремок», Орлова Алла Вікторівна, вихователь 
Богодухівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №8 «Казка», 
Штих Наталія Олександрівна, вихователь Богодухівського дошкільного 
навчального закладу (ясла-садок) №9 «Берізка», Педан Наталія Миколаївна, 
вихователь Полково-Микитівського дошкільного навчального закладу (ясла-
садок). Переможцем стала Штих Наталія Олександрівна, вихователь 
Богодухівського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №9 «Берізка». 

21-23 лютого творча група Гутянської загальноосвітньої школи І – ІІІ 
ступенів взяла участь у 46-й обласній тематичній відкритій виставці 
ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття», яка 
цього разу проходила за темою «Національне виховання як фактор цілісного 
формування особистості» та нагороджена Дипломом ІІ ступеня. 

15 березня на базі Богодухівського колегіуму №2 відбулося виїзне 
засідання психолого – медико – педагогічної консультації за участі  
сурдопедагоаг, психіатра, олігофренопедагога, вчителя – логопеда, практичного 
психолога з інтелектуального розвитку. Під час роботи консультації  обстежено 
14 дітей району. 

22 березня за участю виконуючого обов’язки начальника Харківського 
обласного управління водних ресурсів Дімітрієва А.О., начальника 
Краснокутського міжрайонного управління водного господарства 
Зіньковського О.М., заступника начальника Краснокутського міжрайонного 
управління водного господарства Ситого А.О., у Богодухівському колегіумі №2 
відбулося свято до Всесвітнього Дня води. 

24 березня педагоги загальноосвітніх навчальних закладів району  взяли 
участь у регіональній (не) конференції міні-EdCamp (афілійована участь) за 
темою: «Навчальний заклад як простір освітніх можливостей», що відбулася на 
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базі Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний 
комплекс № 13» Харківської обласної ради. 

24 березня команда Богодухівської гімназії № 1 у складі вчителя біології 
Супрун Тетяни Василівни, учениці 10 класу Лактіонової Надії та учня 8-А 
класу Шеіна Дмитра, взяли участь у ХVІІІ Всеукраїнській Я-конференції 
асоційованих шкіл ЮНЕСКО «Вчимося знати, вчимося робити, вчимося бути, 
вчимося жити разом: трансформація освітнього ландшафту школи засобами 
сучасних технологій», що відбулася у  м. Буча (Київська область). Учні 
презентували роботи: «У природи чисте серце» про організацію роботи в школі 
за кейс-технологіями та «Робота в команді» щодо формування «м’яких 
навичок». Команда Богодухівської гімназії № 1 отримала сертифікати 
учасників ХVІІІ Всеукраїнської Я-конференції асоційованих шкіл ЮНЕСКО. 

Відповідно до Угоди між Урядом України та Урядом Китайської 
Народної Республіки, з метою підвищення якості надання освітніх послуг,  
загальноосвітнім навчальним закладам району передано 46 комплектів 
комп’ютерного обладнання з ліцензійним програмним забезпеченням: 
Богодухівська гімназія №1 – 5 штук, Богодухівський колегіум №2 – 15 штук, 
Ульянівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 11 штук, Шарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів 
15 штук. А за рахунок районного бюджету також закуплено 23 ноутбуки, які 
також передані у навчальні заклади: Полковомикитівська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів – 5 штук, Хрущово-Микитівська ЗОШ І-ІІ ступенів - 
4 штуки, Шарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 6 штук. 

Протягом звітного періоду відділом освіти районної державної 
адміністрації здійснено проведення  поточного ремонту віконних та дверних 
відкосів в приміщенях Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Богодухівської районної 
ради Харківської області, Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
Богодухівської районної ради Харківської області, Шарівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів Богодухівської районної ради Харківської області, віконних 
відкосів в приміщеннях Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Богодухівської 
районної ради Харківської області, Богодухівського колегіуму №2 
Богодухівської районної ради Харківської області, Губарівського НВК 
Богодухівської районної ради Харківської області. 

Проведено паспортизацію потенційно небезпечних об’єктів та здані 
паспорти для реєстрації до Державного департаменту страхового фонду 
документації з метою занесення до державного реєстру потенційно 
небезпечних об’єктів. 

На виконання плану роботи відділу освіти на 2017 рік проведено 
перевірку стану охорони праці та пожежної безпеки в Богодухівській  гімназії 
№ 1, Богодухівському колегіумі № 2, Богодухівському ліцеї № 3. 

Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації спільно з  
районним центром зайнятості постійно проводилися цільові освітні акції з 
питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких 
здійснюється консультування, інформування, надавалися різні види допомоги 
безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту, 
дітям-сиротам. 
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У січні – березні 2017 року для підлітків прочитані лекції про запобігання 

венеричним захворюванням, організаційно забезпечено виїзди у загальноосвітні 
заклади та училища району працівників правоохоронних органів, лікарів – 
нарколога, гінеколога, дерматолога, працівників прокуратури для проведення 
лекцій, бесід на правову тематику, про шкідливість алкоголю, наркотичних 
засобів, тютюнопаління, про запобігання СНІДу в молодіжному середовищі. 
Проведено такі ж лекції для багатодітних сімей. У шкільних дитячих 
бібліотеках були організовані виставки літератури на правову тематику. 

Велася робота щодо супроводу молоді, яка повертається з місць 
позбавлення волі, а саме: допомога у оформленні відсутніх документів, 
працевлаштуванні. 

Належним чином розпочата підготовча кампанія до  оздоровлення дітей, 
проведені  наради  з  директорами  навчальних  закладів  району, заступниками  
директорів   щодо  організації  роботи  пришкільних  таборів, керівниками  
підприємств, установ, організацій  щодо  оздоровлення  дітей  своїх  
працівників, залучивши до участі профспілкові об’єднання, громадські 
організації.  

Всього  в  районі дітей віком від 7 до 17 років  3900,  заплановано 
охопити оздоровленням та відпочинком 3900 дітей, що становить 100 %,  
забезпечити 100% оздоровлення та відпочинок дітей–сиріт та дітей,  
позбавлених батьківського піклування. 

За перший квартал направлено до  УДЦ  «Молода гвардія» 5  дітей. 
Проводилися заходи Новорічна розважальна програма для 

старшокласників-фестиваль «Зимовий сонцеворот»(18 січня); розважальна  
програма «Тетянин день» (25 січня); Вечір пам’ять «Афганська свічка», 
покладання квітів до пам’ятника воїнам-афганцям (15 лютого); першість 
району з шашок (12 лютого), першість району з шахів та особиста першість, 
присвячені пам’яті воїна - інтернаціоналіста, учасника бойових дій в Республіці 
Афганістан Віталія Сахна (05 лютого); розважальна програма до Дня Святого 
Валентина, (14 лютого); районні змагання з шахів командна першість (19 
березня); районні змагання з міні-футболу (26 лютого); районні змагання з 
волейболу (чоловіки), (19 березня); круглий стіл «Відповідальність починається 
з мене» (04 березня). 

Підготовлено та здано до Управління культури і туризму Харківської 
обласної державної адміністрації звіти про роботу закладів культури 
Богодухівського району за 2016 рік, звіт за формою 1-К про чисельний склад та 
рух працівників,  про нерухомі пам’ятки та об’єкти культурної спадщини за 
формою І-ПКС за 2016 рік і дислокацію культурно-освітніх закладів 
Богодухівського району. Взято участь у обласному семінарі на тему: 
«Організація культурно-мистецьких заходів з національно-патріотичного 
виховання». 

Працівники комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Районний будинок культури»  у І кварталі 2017 року провели: урочистості з 
нагоди Дня Соборності України; жалобне віче за загиблими у боротьбі за 
демократію в Україні; урочистості, присвячені дню народження Т.Г. Шевченка; 
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заходи, присвячені різдвяно-новорічним святам; традиційне свято Масляної; 
виставу для дітей «Аліса в країні Чудес», розважально-ігрову програму; 
святковий концерт зразкового хореографічного ансамблю «Надія» 
(кер. Н.П. Педан) «Зустріч з казковими героями»; концертну програму до Дня 
вшанування учасників бойових дій на території інших держав; концерт 
народного аматорського хору «Українська пісня» (кер. Л.О. Криворучко) до  
30-ї річниці створення районної ветеранської організації; виїзний концерт  
вокального гурту «Голосисті» (кер. Л.І. Нечитайло) до с. Дмитрівка; семінар 
для клубних працівників району «Аналіз роботи клубних закладів району за 
2016 рік. Планування роботи на 2017 рік»; виставку ляльок-мотанок у рамках 
обласного конкурсу «Слобожанський хоровод», фотовиставку «Україна – це 
ми»; святкові концерти та виставку декоративно-ужиткового мистецтва до  
Міжнародного жіночого дня; святковий концерт до Дня працівників житлово-
комунального господарства і побутового обслуговування населення; виїзний  
концерт  вокального  гурту  «Голосисті» (кер. Л.І. Нечитайло) у с. Заброди, 
присвячений  Міжнародному жіночому дню; виставки робіт клубу завзятих 
рукодільників «Дивосвіт» (кер. Л.І. Подолінна); засідання клубу патріотичного 
виховання «Патріот». 

Зразковий хореографічний ансамбль «Надія» (кер. Н.П. Педан) взяв 
участь у концерті зірок молодої естради «Закохані серця».  

Працівники культури та аматори народного мистецтва брали участь в 
інтерактивній програмі «Вся надія на Колодія», що проходив у 
с. Сковородинівка. 

Вокальний гурт «Голосисті» (кер. Л.І. Нечитайло) районного будинку 
культури взяв участь у святкуванні  Масляної  в  с. Хрущова Микитівка. 

Зразковий хореографічний ансамбль «Надія» (кер. Н.П. Педан) взяв 
участь у: ХХІ відкритому фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості 
«Муза і діти» (смт Дергачі), старша та молодша групи – лауреати ІІІ ступеня; 
Міжнародному благодійному конкурсі «Країна мрій» (м. Харків), Грищенко 
Олександра – лауреат І ступеня, молодша група – лауреат І ступеня; 
Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Місто Лева 2017» (м. Львів), 
середня група в номінації танці народів світу – лауреат І премії, середня група в 
номінації класична хореографія – лауреат І ступеня, старша група в номінації 
сучасна хореографія – лауреат І премії, середня група в номінації сучасна 
хореографія – лауреат ІІ премії. 

Хореографічний колектив «Сюрприз» (кер. Ю.О. Рідкокаша) взяв участь 
у: ХХІ відкритому фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «Муза і 
діти» (смт Дергачі), змішана група колективу – лауреат ІІ ступеня, юнацька 
група – лауреат ІІІ ступеня. 

Художній керівник РБК Л.І. Нечитайло та учасниця художньої 
самодіяльності РБК Ольга Нечитайло стали переможницями регіонального 
конкурсу читців «Вічне слово Кобзаря», присвяченого творчості 
Т.Г. Шевченка. 

Керівник театральної студії «Ніка» районного будинку культури                   
В.А. Захаржевська взяла участь у семінарі та майстер-класі для керівників 
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аматорських театральних колективів у рамках ІІ обласного фестивалю малих 
сценічних форм «Колібрі», а театральна студія «Ніка» стала дипломантом                   
ІІ обласного фестивалю малих сценічних форм «Колібрі» (м. Харків). 

Учасники клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт» (кер. Л.М. Подолінна) 
взяли участь у виставці робіт з традиційних художніх ремесел ХVІ відкритого 
фестивалю традиційної народної культури для дітей та молоді «Кроковеє поле» 
(м. Харків) та стали переможцями виставки. 

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» за звітний період 
проведено: виробничу нараду на тему: «Аналіз діяльності  бібліотек-філій 
комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська   
централізована бібліотечна   система»  за 2016 рік.  Планування роботи на 
2017 рік»; семінар для працівників шкільних бібліотек на тему: «Патріотичне 
виховання дітей засобами шкільної бібліотеки»; ІІ районний етап 
Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 2017 року»; усний історико-
патріотичний  репортаж до Дня Соборності України  «Мандрівка соборністю 
України»; до Дня пам’яті Героїв  Крут годину-спомин «Жертовний Хрест під 
Крутами стоїть. Тут юнь свята за Україну полягла…» та годину пам’яті до Дня 
пам’яті Героїв Крут «Наше минуле - наше майбутнє»; літературні години до 
дня народження З. Мензатюк «Яскраве світло Зірки Мензатюк» та дня 
народження А. Качана «Слово златоуста»; літературний репортаж до дня 
народження А. Мілна «Приказка і казка Вінні»; правову годину «Право на ім’я 
та громадянство»; урок державності «Краса і велич символів державних»; 
літературну годину «Іван Франко – найбільш потужна, творча особистість та 
поводир до національного інтелекту», літературну годину-спілкування за 
творчістю Ліни Костенко «Я в  людей попрошу тільки віри», літературно-
бібліографічну годину до дня народження Лесі Українки «Чом тобі улюблена в 
народі, як люблені борці лиш і співці…», бібліотечну годину «Як в нації вождя 
нема, тоді вожді її поети»; історичний репортаж «Історія символів в 
національному дусі українців»; презентацію збірка «ПРОти НАСильства»; до 
Дня Героїв Небесної Сотні усний журнал «Політ Небесної Сотні» та 
інформхвилину «За Україну, за її волю»; бібліо-кафе «Five-o-clock»або все про 
англійський чай»; годину позакласного читання «Тарас Григорович Шевченко – 
великий співець України»; виставку малюнків «Якими я вбачаю свої права» та 
похід за правовими знаннями разом з казковими героями «Правова абетка», 
виставку «Подаруй речам друге життя»; мандрівку книжковими стежками «Яке 
диво ці книги»; літературну годину до дня народження Л. Глібова «Чарівник 
слова»; урок позакласного читання «Анатолій Шиян – дітям»; екогру до 
Міжнародного дня лісу «Повчання старого лісовичка»; екскурсію бібліотекою 
«Зустріч з бібліотечним Домовичком» для вихованців середньої та старшої 
груп дитячого навчального закладу №9, екскурсії центральною бібліотекою 
«Дім, який відкриває світ». 

У бібліотеках КЗ «БЦБС» організовано тематичні книжкові виставки,  
полиці, перегляди літератури, проведено бесіди, бібліографічні огляди 
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літератури, присвячені державним, професійним і народним святам, життю   та   
творчості видатних  людей. 

У читальній залі центральної бібліотеки відбулася виставка картин 
самодіяльного художника Г. Іспірова. 

До бібліотек КЗ «БЦБС» за державними програмами «Українська книга» 
та «Щодо здійснення придбання українських книг для поповнення фондів 
публічних бібліотек» у І кварталі поточного року  надійшло 2501 примірник 
документів на  суму 180,3 тис. грн. 

У районному краєзнавчому музеї за звітний період відбулися: екскурсії 
музеєм для учнів навчальних закладів району, тематична бесіда, присвячена 
Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 

Викладачі та учнів  КПСМНЗ «БДМШ ім. В.Т. Борисова» у І кварталі 
поточного року підготували та провели святковий концерт  до Міжнародного 
жіночого дня, а також брали участь у: Міжнародному фестивалі-конкурсі 
мистецтв «Grand Music Fest», Валерія Васеніна стала лауреатом ІІ ступеня; 
ХХІ відкритому фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «Муза і 
діти» (смт Дергачі); Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Місто Лева 
2017» (м. Львів), Анна Зирянова, Анастасія Довга (викл. О.В. Бараннік) – 
лауреати ІІ премії, Анна Варченко (викл. О.В. Бараннік) – лауреат ІІІ премії; 
відкритому фестивалі-конкурсі дитячої і юнацької творчості «Музи і діти» 
(смт Дергачі); ІІ Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Зимове сяйво». 
Анна Морозова (викл. Д.О. Рубан) - лауреат І ступеня, Андрій Бараннік 
(викл. Д.О. Рубан) - лауреат ІІІ ступеня, Софіна Мусіна (викл. О.В. Бараннік) - 
лауреат ІІІ ступеня, хореографічний колектив «Світлячок» -  лауреат ІІ ступеня; 
обласному фортепіанному конкурсі «Карл Черні. Етюди»; обласній олімпіаді із 
сольфеджіо; обласній олімпіаді з історії образотворчого мистецтва; обласній 
олімпіаді з української та зарубіжної музичних літератур; обласному циклі 
концертів «Звучать народні інструменти». 

Протягом І кварталу 2017 року в архівосховищі районної державної 
адміністрації проводилась перевірка наявності справ у фондах архіву, 
експертиза цінності документів у його фондах, здійснювалось картонування 
архівних справ, удосконалення описів справ та їх видача  користувачам для 
ознайомлення з ними. Проведено два засідання експертної комісії архівного 
відділу районної державної адміністрації. 

До Державного архіву Харківської області направлено 6 інформацій, 
відомостей та планів-звітів роботи щодо матеріально-технічного забезпечення 
архівного відділу районної державної адміністрації, виконання плану-графіка 
першочергового приймання на постійне зберігання документів Національного 
архівного фонду. 14 березня 2017 року працівники архівного відділу районної 
державної адміністрації взяли участь у семінарі-нараді, який проводився 
Державним архівом Харківської області. 

За звітний період до архівного відділу звернулося 36 громадян, яким у 
встановлений законодавством термін надано інформації на порушені ними 
питання. Окремим громадянам надавались архівні довідки, витяги та копії 
документів, які знаходяться на зберіганні в архіві  
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Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи 

щодо покращення контролю за реалізацією 
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